
Iz šolskih klopi

Šolsko glasilo
MOSTOVI

V tem šolskem letu je izšla 1. šte-
vilka glasila učencev OS Karla De-
stovnika-Kajuha v Štepanjskem na-
selju.

Polna je imenitnih prispevkov najra-
zličnejših zvrsti: Oglcdali so si film
Idealist, bili na obisku pri predsednici
skupščine mesta Ljubljana - Nuši
Kerševan, anketirali so udeležence
plesnih vaj, imeli intervju z Miro Ba-
vec o delu in uspehu krožka za izrazni
ples, pisali so veliko tudi o scbi o svojih
bližnjih in o svojem poglcdu na svet.
Mentorja glasila sta Alenka Lavrin in
Tihomil Šlenc. Naslovnico sta obli-
kovali Nina Radin in Tina Globokar
•z 7.d, tipkali pa so: Gregor Hočevar,
Gregor Ostojič, Nina Radin, Sabina
Štravs, Tina Globokar. Izid giasila
na 30 straneh pisarniškega formata
so omogočile deiovne organizacije
Papir scrvis, TE-TO Ljubljana in
Ona-On.

Objavljamo uvodni zapis uredni-
štva Mostov.

DRAGI (M)UČENCI IN (M)UČI-
TELJI!

Sem dolgo (m)učil se in bal,
slovo sem svoji petki dal,
je glava prazna, srcče ni,
sedaj si le na sneg želi.

(Oprosti tni, dragi lovariš Preieren!)
Bilo je razburijivo, napeio, Ijubezni

polno, z (m)učilelji nalrpano prvo pol-
letje. Upamo, da nas bodo kljub smrtnim
obsodbam v prvem polletju do konca leta
že pomilomili. V MOSTOVIH razkri-
:amo in obujamo spomine na nunule
•olskein lepe prosie dm, saj seje dogajalo

marsikaj lepega in nepozabnega. Zdajpa
se bomo za nekaj časa preselili v civilizi-
rano življenje izven (M)UČJLNIC.

Sedaj pa še eno proslo po gospodu
Vodniku:

Ne petic ne štiric
pri meni ne bo,
dovolj je učenja,
naj ptički pojo!

UREDNISTVO MOSTOV

• Šolsko glasilo NAŠ
ČAS

Tudi učenci osnovne šole Nove
Jarše, Clcvelandska 11 so v tem šol-
skem letu izdali prvo številko glasila
NAŠ ČAS. Glasilo je zajetno in bo-
gato ilustrirano. V njem je tudi pri-
loga mladinske organizacije, za li-
kovno opremo pa je poskrbel likovni
krožek. Naslovnico je izdelal Aleš
Padavnik, likvoni urednik je Božo
Flajšman, mentorica pa Irena Ce-
klin.

Urcdniški odbor sestavlja 14 učenk
in učencev. Med drugimi prispevki sta
tudi dva pogovora s skupnim naslo-
vom 2IVLJENJE JE PRESENET-
LJIVO. To sta pogovora s pedagoginjo
Jeleno Vidmar in psihologinjo Mileno
Droljc. Vprašali so ju tudi: »Imate za
konec kakšen oscbni nasvei za osnov-
nošolce?« Odgovorili sta vsaka dru-
gače.

Milena Droljc: »Moj nasvct jc, da
živitc čimboij pestro, zanimivo življe-
njc in ne tako, kot ga ponavadi vi. Ko
pridete iz šole, sc zavalitc pred televi-
zor in tako preživitc vsc popoldne. Več
bi se morali vključiti v kulturno doga-
janje v Ljubljani. Zanimivo in ustvar-
jalno živiie la svoja leia!« Jelena Vid-

mar pa je odgovorila: »Splača se vam
biti izobražen. Mislim, da bi človek
moral vedno siremeti za napredkom,
za oscbnim razvojem, vedno bi moral
poskušati priplczatičim višje. Uživajtc
življenje!«

# Šolsko glasilo
STOPINJE
MLADOSTI

Učcnci OŠ II. grupc odredov v No-
vih Fužinah so tudi izdali prvo letošnje
glasilo. Tudi to glasilo jc zaradi pri-
jetne zunanje opremc že na prvi pogled
privlačno, prav tak vtis pa človek
ohrani tudi po preglcdu njegovc notra-
njosti. Glasilo je likovno opremil Dari-
jan Geohelli, tehnično ga je uredila
Ivica Šemrl, mentorici pa sta bili An-
dreja Žele in Ivica Šemrl. Scveda pa jc
glavni stvaritelj glasila 10-članski
urcdniški odbor. Prostor za uvodni
prispevek so dali ravnateljici šolc. Ob-
javljamo ga v celoti:

DRAGI PRIJATELJI!
RazmiUjam, kaj naj vam rečem ob

prvi številki glasila v tem šolskem letu, ki
seje že prevesilo v drugo polovico; kaj naj
vam rečem spodbudnega, ohrabrujočega,
lepega, kot vodilo za delo in nadaljnje
uspehe na naši skupni poti do skupnega
cilja; kaj naj vam rečem za to leto,
v katerega smo zakorakali. Besedo s ča-
robno močjo, ki bi imela pravi zven in
postavljala na pravo mesto vaša mtšlje-
nja, vaša prepričanja, vaša prizadevanja
in vašo uspešnosl? Žal take besede ne
poznam. Poznam pa besede in misli,
o kaierih večkral razmišijamo w si nji-
hovo vrednosi razlagamo in dopovedu-
jemo — prizadevnost in vztrajnosi pri
delu, medsebojno razumevanje in spošlo-
vanje, spoštovanje tudi naših različnosti,
lovariUvo, odkritosrčnosl, človetnosl,
Ijubezen, dostojanslvo...

Zelim vam, da čim več leh vrednoi
z razumevanjem osvajate in osvojite. Sol-
sko in koledarsko leto bomo lažje in lepie
zaključili z zavestjo in prepričanjem, da
smo novoletnim razmišljanjem o sreči do-
dah še novo kvalilelo in vsebino. Saj se
spomnile, kakšnoje bilo naše razpredanje
o sreli? Da, sreča. Od nekdaj jo človek
išče m sanja. Za lastno srečo in srečo
drugih lahko mnogo naredimo sami. Ne
iščite je v imeiju, ugledu, pomembnosti,
lepoli. Nosile jo v sebi. Le negujle in
razvijajle jo.

Dovolite, da si pri tem medsebojno
pomagamo. Zaupajmo in verjemimo si.

Vaša ravnateljtca
Marija Pečnik

# Šolsko glasilo
NOVINAR

Tudi učenci OŠ Leopolda Mačka-
-Boruta so izdali prvo Ietošnjo štc-
vilko svojega glasila Novinar. Glasilo
so uredili člani novinarskega krožka
in ga natisnili v cikJostil tchaiki. Ob
izidu so napisali: »Kljub vse težjim
pogojem vztrajamo in izdajamo gla-
silo kot vsa leta do sedaj. Skromnejši
tisk in likovno izvedbo pa smo skušali
nadomestiti z vsebinsko zanimivej-
šimi zgodbami o našem delu in življe-
nju.«


